

お詫びと訂正

弊社刊行の『社会福祉士・精神保健福祉士国家試験受験ワークブック 2024』の本文中、以下の箇所に誤りがございました。お詫びして、訂正させていただきます。（2024年1月16日更新）

該当頁	該当箇所	誤	正	備考
322	重要項目 107 の3行目	保険者は前者が <u>国</u> で	保険者は前者が <u>全国健康保険協会</u> で	2024/1/16 更新
561	下から6行目	前年より増加している。	前年より減少している。	2024/1/16 更新